

土总理保镖和联合国警卫 联合国门口 大打出手

在上周举行的联合国高峰会议期间发生了一个令人意外的插曲,土耳其总理埃尔多安在试图进入会场聆听巴勒斯坦领导人演讲时遭到警卫阻拦,埃尔多安的随身保镖与联合国警卫互相推搡,继而大打出手,导致一名联合国警卫受伤入院。

当地时间23日,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯在纽约联大发表申请入联演讲,与此同时,在联大会场外,土耳其总理的保镖却因为赶时间,跟联合国安保人员发生肢体冲突。美联社昨天公布了一段据称是目击者拍摄的现场画面。

据专门关注联合国事件的玳瑁湾博客网站报道,在上周参加联合国峰会期间,土耳其总理埃尔多安听说巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯即将发表关于申请入联的历史性

演讲,便急匆匆地带领保镖赶赴联合国会议大厅,却在途中遭到一名警卫阻拦,警卫称他们不能使用这条通道进入会议大厅。

玳瑁湾博客网站称:“土耳其保镖要求这些联合国警卫给埃尔多安放行,并试图推开警卫,联合国警卫也反推土耳其保镖,然后土耳其保镖开始和联合国警卫扭打。”一名目睹冲突过程的官员说,联合国警卫迅速呼



土耳其总理埃尔多安

叫支援,并将事发楼层周围的窗帘拉上。

内西尔基说:“联合国安全警卫与成员国代表的安全官员发生令人遗憾的误会,但我们相信,现在此事已经得到了圆满解决。我们将采取必要的措施,预防将来再次发生类似事件。在安保严密的大会期间,我们很感激与会各方的理解与自制。”

国际在线 央视

普京呼吁政府官员 增强纪律性责任心

俄罗斯总理普京27日宣布,财政部副部长安东·西卢阿诺夫将接替先前去职的库德林,出任财政部长;而库德林原先作为副总理所负责的国家经济和金融事务由第一副总理伊戈尔·舒瓦洛夫接手。

在公开参加2012年总统选举意向后的第一场内阁会议上,普京要求现任内阁部长严肃纪律、履行职责,直至总统选举后产生新政府。

普京说:“国家已进入选举前重要而又漫长的时期。我请大家履行好职责直至新一届政府产生,并增强纪律性和责任心。” 杜鹃(新华社)

植入式心脏起搏器 发明者在美逝世

植入式心脏起搏器的发明者之一、美国人威尔森·格雷特巴奇当地时间27日在纽约州水牛城与世长辞,享年92岁。

据介绍,格雷特巴奇一生获得超过150项专利,包括1960年首次植入人体的心脏起搏器。这种植入体内的起搏器可以帮助心跳维持规律跳动,如今每年有数十万患者接受心脏起搏器植入手术。近年来,他致力于研究治疗艾滋病的方法。 综合



威尔森·格雷特巴奇 资料图片

也门部落武装 击落政府军机

据新华社电 也门国防部28日说,也门政府军的一架战机当天上午在首都萨那以北地区被反政府部落武装人员击落。

国防部在一份简短声明中说,这架苏-22战机是在萨那以北约40公里处的尼哈姆地区执行任务时被反政府部落武装人员击落的。

一名政府军军官称,战机飞行员成功跳伞逃生,已经逃往附近的政府军军事基地。自5月下旬起,也门政府军与尼哈姆地区的反政府部落武装和倒戈军队发生交战,持续数月的冲突导致数百人逃离该地区。

卡扎菲做战死准备 苏尔特守军求停火

利比亚苏尔特的守城部落武装27日向“过渡委”寻求停火协议,持续将近一个月的战事可能由此出现转折。同一天,卡扎菲说,自己仍在利比亚战斗,已做好战死准备。

求“安全通道”

“过渡委”武装部队27日由苏尔特东线进城,驻扎城外“法鲁克”旅指挥官图哈米·扎雅尼告诉路透社记者,城内一些部落长老与他联系,请求提供安

全撤离通道。苏尔特是卡扎菲的出生地,守城武装大多与卡扎菲同属一个部落。

卡扎菲“现身”

同一天,卡扎菲当政时的国家电视台网站刊登一则消息说,卡扎菲经由拜尼沃利德一家地方电台发表广播讲话。

“许多英雄已经殉难,我们也已做好殉难准备,”网站援引卡扎菲讲话内容报道。卡扎菲说,“他们谎称卡扎菲已经到了

委内瑞拉,到了尼日尔,但你们应当知道,我正与你们同在战场上,我和你们在一起。”

赛义夫“现身”

卡扎菲的次子赛义夫27日出现在电视荧屏上,呼吁卡扎菲的支持者继续抵抗。根据叙利亚“舆论”电视台当天播出的画面显示,赛义夫手持自动步枪,身着军服,他要求支持者们“不要交出祖先的土地”。

新华社

WIFI CERTIFIED

鸿霖美食

【引领豆捞时尚 荟萃多国美食】

庆德基店开业五周年!

鸿霖十月特别呈献

活动一 德基店晚餐
供应特惠套餐¥168元/位

活动二 两店同庆 全天您来吃我就送
凡消费套餐均
赠送午餐现金抵用券30元/人

牡丹虾 • 蓝鳍下巴 • 佛跳墙 • 雪蟹腿
蓝鳍鲷鱼 • 海胆等臻品 期待您的体验

德基店 中山路18号德基广场6楼 订餐电话 84763368 84763398
建邺路店 建邺路189号(省委党校斜对面) 订餐电话 84202310 84200034

HONGLIN DELICACY

旅行不喊停 让旅途一路畅行

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

道路救援服务全方位升级!

太平洋电话车险推出旅行不喊停服务,让您尊享自驾游,即使您在异地,车辆因事故或故障原因无法行驶,且在救援当日晚上10点前无法返回维修,这时,我们将为您提供车上乘客提供异地住宿或续订交通服务,让您继续旅程,轻松无忧!

太平洋保险 CPIC

太平洋电话车险 10108888